



平成 24 年 5 月 30 日

各 位

上場会社名 加 賀 電 子 株 式 会 社
コード番号 8 1 5 4 東 証 第 一 部
本社所在地 東京都千代田区外神田三丁目12番8号
代表者の
役職氏名 代表取締役社長 塚本外茂久
問合せ先 執行役員 川村英治
管理本部長
TEL 03-4455-3111

過年度有価証券報告書、決算短信等の訂正に関するお知らせ

当社が過去に発表いたしました有価証券報告書、四半期報告書、決算短信、及び四半期決算短信等において記載内容に訂正すべき事項がありましたので下記のとおりお知らせいたします。

なお、今回の訂正による過年度業績等への影響につきましては、下記「4. 訂正による連結業績への影響」のとおりであります。

記

1. 本日付で関東財務局に提出する訂正報告書等

訂正四半期報告書	第 43 期第 3 四半期	(自 平成 22 年 10 月 1 日 至 平成 22 年 12 月 31 日)
訂正有価証券報告書	第 43 期	(自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)
訂正四半期報告書	第 44 期第 1 四半期	(自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 6 月 30 日)
訂正四半期報告書	第 44 期第 2 四半期	(自 平成 23 年 7 月 1 日 至 平成 23 年 9 月 30 日)
訂正四半期報告書	第 44 期第 3 四半期	(自 平成 23 年 10 月 1 日 至 平成 23 年 12 月 31 日)

2. 本日付で開示する訂正決算短信等

訂正四半期決算短信	第 43 期第 3 四半期	(自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 12 月 31 日)
訂正決算短信	第 43 期	(自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)
訂正四半期決算短信	第 44 期第 1 四半期	(自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 6 月 30 日)
訂正四半期決算短信	第 44 期第 2 四半期	(自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 9 月 30 日)
訂正四半期決算短信	第 44 期第 3 四半期	(自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 12 月 31 日)

3. 訂正の経緯および理由

当社は、平成24年3月30日付にて「当社連結子会社における不適切な取引及び会計処理に関するお知らせ」を公表し、その後、平成24年4月5日付にて「調査委員会の設置に関するお知らせ」、平成24年5月11日付にて「当社連結子会社における不適切な取引及び会計処理に関する中間報告について」、また、平成24年5月25日付にて「当社連結子会社における不適切な取引及び会計処理に関する最終報告について」を公表いたしました。

調査委員会の「最終調査報告書」では、当社連結子会社である加賀ハイテック株式会社の営業担当者による得意先に対する過年度からの会社未承認の値引きの申し入れ・放置並びに、商品の不適切な処分・放置が識別され、過去の連結財務諸表作成時においては、これらの識別された情報を使用しておらず適切な会計処理がなされていなかった旨を受領いたしました。

当社は、「最終調査報告書」の内容を真摯に受け止め、平成23年3月期第3四半期以降の連結財務諸表における誤謬の訂正を行うことが適当であると判断し、今回の訂正を行うことといたしました。

4. 本件訂正（過年度決算訂正）による業績への影響の見込み

本件訂正についての、平成24年3月期の連結業績への影響は軽微ではございますが、詳細につきましては、本日発表の「平成24年3月期 決算短信〔日本基準〕（連結）」をご参照ください。

5. 各連結業績の訂正概要

(単位：百万円)

		訂正前	訂正後	影響額
平成23年3月期 第3四半期累計	売上高	177,535	177,450	△84
	営業利益	3,208	3,123	△84
	経常利益	3,130	3,045	△84
	四半期純利益	1,431	1,378	△52
	総資産	117,318	117,266	△52
	純資産	47,993	47,940	△52
平成23年3月期 通期	売上高	237,951	237,811	△140
	営業利益	3,563	3,423	△140
	経常利益	3,738	3,598	△140
	当期純利益	1,854	1,768	△86
	総資産	114,686	114,599	△86
	純資産	48,598	48,512	△86
平成24年3月期 第1四半期	売上高	55,002	55,001	△0
	営業利益	247	247	△0
	経常利益	373	372	△0
	四半期純利益	115	114	△0
	総資産	111,352	111,265	△86
	純資産	47,657	47,570	△86
平成24年3月期 第2四半期累計	売上高	116,271	116,237	△34
	営業利益	805	771	△34
	経常利益	929	895	△34
	四半期純利益	321	301	△20
	総資産	110,147	110,040	△106
	純資産	47,098	46,991	△106
平成24年3月期 第3四半期累計	売上高	173,690	173,565	△124
	営業利益	1,276	1,151	△124
	経常利益	1,402	1,277	△124
	四半期純利益	△356	△430	△74
	総資産	114,675	114,514	△160
	純資産	45,922	45,762	△160

以上